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OBRAZ zveřejňuje vánoční videoklip proti kožešinám
„Neboj, ještě se s ní uvidíš!“ říká tatínek své malé dceři, když jí právě odnáší klec s jejím milovaným zvířátkem. Střih. Místo svého mazlíčka vidí holčička kožešinovou čepici, kterou právě dostává jako dárek pod vánočním stromečkem.
[bookmark: _GoBack]Praha, 7. 12. 2015 – Nejen lišky a norci, ale i činčily patří mezi tzv. kožešinová zvířata, která jsou i v Česku chována a zabíjena pro své kožešiny. Činčily však zároveň patří mezi oblíbené "domácí mazlíčky". Často to dokonce bývají stejné farmy, které část svých odchovaných zvířat prodají do domácností a část jich stáhnou z kůže. Na motivy této absurdity natočil spolek OBRAZ v rámci kampaně za zákaz kožešinových farem nový vánoční videoklip.
Videoklip ke zhlédnutí: http://www.obrancizvirat.cz/vanocni-videoklip-proti-kozesinam/ 
Videoklip ke stažení a publikaci: http://www.obrancizvirat.cz/pro-media 
„Každým rokem zemře v České republice 20 tisíc zvířat jenom proto, aby se z nich mohly stát ozdobné límce. Jsou to převážně norci a lišky, v menší míře pak i činčily a fretky. Tato zvířata si prožijí několik strastiplných měsíců v drátěných klecích a následně jsou zabita plynem, elektrickým proudem nebo zlomením vazu,“ řekl Marek Voršilka, předseda spolku OBRAZ. „Celý tento byznys je nejen krutý, ale především zbytečný. Proto nás těší, že společenské volání po zákazu kožešinových farem je nyní silnější než kdy dříve. S kožešinovými farmami tímto způsobem skoncovali již v 10 evropských zemích, v České republice podporuje zákaz 68 % občanů.“
Spolek OBRAZ spustil v březnu tohoto roku kampaň za zákaz kožešinových farem na základě zveřejnění záběrů z největší české rešerše těchto farem. V říjnu zveřejnil další záběry z tohoto roku. Jsou na nich vidět poruchy chování, zranění, nemoci, propadávání chodidel a malé klece pro divoká zvířata. V reakci na kampaň se otázkou kožešinových farem zabýval i ministr zemědělství a sněmovní zemědělský výbor, kteří se však zatím k variantě zákazu nepřiklonili.
„Většina českých občanů sdílí názor, že trápení a zabíjení zvířat kvůli módním doplňkům je přežitek, který nepatří do 21. století. Věříme, že je čas na odvážné politické gesto. Shodli jsme se jako společnost na tom, že zvíře není věc. Shodněme se též na tom, že by zvíře nemělo být trápeno a zabíjeno kvůli triviálním lidským zájmům, jako jsou módní ozdoby bund. Vyzýváme proto zákonodárce napříč politickým spektrem k podpoře iniciativy za legislativní zákaz kožešinových farem,“ dodal Voršilka.
Kontakt: Marek Voršilka, telefon 776 053 932, e-mail: marek.vorsilka@obrancizvirat.cz 
OBRAZ – Obránci zvířat je nová nezisková organizace založená za účelem aktivní a efektivní ochrany zvířat. Kampaň za zákaz kožešinových farem v České republice je první významnou iniciativou, kterou v této oblasti vyvíjíme. 

Poznámky:
Např. na webových stránkách www.farma-chinchilla.cz se píše: „V současné době jsme jedním z největších producentů činčilích kůží v Evropě i ve světě. Chováme rovněž činčily jako domácí mazlíčky vhodné do městských bytů pro potěšení dětí i dospělých.“
Záběry z českých kožešinových farem v HD kvalitě ke stažení a k publikaci: http://www.obrancizvirat.cz/pro-media/ 
Země, které kožešinové farmy již zakázaly: http://www.obrancizvirat.cz/wp-content/uploads/2015/10/2-Legislativa_Evropa.pdf 
Průzkum CVVM – 68 % občanů pro zákaz: http://www.protisrsti.cz/dokumenty/Zaverecna_zprava_CVVM_2013.pdf (strana 4)
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