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BANÍK PROTI KLECÍM: SLEPICE ZÍSKALY NEČEKANOU PODPORU ZNÁMÉHO FOTBALOVÉHO KLUBU
[bookmark: _GoBack]Ostrava, 30. 6. 2020 - Baník Ostrava se připojil k aktivitě spolku OBRAZ - Obránci zvířat, který se snaží upozornit na bídné životní podmínky slepic v klecových chovech. Na své sociální sítě klub v úterý  vypustil video nazvané „Baník proti klecím“, v němž si jeho hráči zahráli role slepic v klecovém chovu. Téma zákazu klecových chovů se v posledním období stalo společenským a medializovaným tématem. O možném zákazu budou příští týden rozhodovat poslanci.
Strach, zmatek, bezmoc… Takové emoce srší z hráčů ostravského Baníku na novém videu, když je na malém prostoru uzavřou k sobě sražené fotbalové branky. Přes dvacet hráčů se tak na sebe mačká, vzájemně do sebe vráží, zakopávají o sebe a snaží se dostat ven přes síť, která jim únik neumožní. Situace zachycená ve videu napodobuje běžný obrázek z klecových chovů, kde se slepice nemohou ani proběhnout nebo si popoletět.
„Pohyb je pro mě naprosto přirozená věc. Neumím si představit, že by mi někdo zakázal se na hřišti volně rozběhnout. Myslím, že by to mělo být pro všechny stejné, jak pro zvířata, tak pro lidi,“ uvádí útočník Baníku Roman Potočný.
Dostatečný prostor pro činnosti, které jsou pro fotbalisty přirozené, se hráčům vrátí až ve chvíli, kdy je fanoušci Baníku z klecového zajetí vysvobodí. Hráči s radostí z brankové klece vyběhnou a předvádí rychlý běh, kličky i další prvky neodmyslitelně patřící do života fotbalistů.
„Podle nás v Baníku si žádné zvíře nezaslouží prožít celý život tak, že se ani pořádně neproběhne. Vždyť ani hrát fotbal by bez potřebného prostoru nebylo možné. Pro hráče je přirozené si volný prostor vyhledávat a právě díky tomu jsou schopni bavit hrou nejen diváky, ale i sebe. Věříme, že radost ze svobodného pohybu se nedá upírat nikomu, ani slepicím,“ říká Denisa Vagnerová z marketingového oddělení Baníku Ostrava.
„Žijeme v době, v níž je zvlášť důležité nezapomínat na lidskost. A za tu považuji i vztah ke zvířatům a odmítání lhostejnosti k bídným podmínkám, v nichž konkrétně právě slepice chované v klecích žijí,“ dodává majitel Baníku Václav Brabec.
Iniciativa proti klecovým chovům tak získala dalšího silného spojence, přitom spojení sportovního klubu a ochrany zvířat je v České republice unikátní. K podobným myšlenkám se obvykle hlásí spíše jednotliví sportovci, ale ne klub jako celek. Angažovanost Baníku jen dokládá, že klecové chovy jsou skutečně velkým společenským tématem poslední doby. Do kampaně proti nim se zapojily známé osobnosti jako například herečka z dokumentu V síti Tereza Těžká, zpěvák Tomáš Klus, režisér Zdeněk Troška nebo zpěvačka Heidi Janků.
„Málokteré téma v poslední době získalo tak silnou podporu veřejnosti jako zákaz klecových chovů slepic. Vždyť podle nejnovějšího průzkumu je pro zákaz téměř 80 % Čechů a jsou to lidé ze všech koutů republiky,“ hodnotí situaci předseda spolku OBRAZ – Obránci zvířat Marek Voršilka.
„Proti utrpení slepic v klecích se staví známé osobnosti, vědci, politici napříč spektrem a nyní dokonce i celý fotbalový klub. Pevně věřím, že poslanci toto volání veřejnosti vyslyší a v červencovém hlasování zakážou klecové chovy stejně, jako se to povedlo v Rakousku a Německu,“ dodává Voršilka.
Obránci zvířat v souvislosti s nadcházejícím hlasováním vyzývají lidi, aby přes web www.vyzvaposlancum.cz  oslovovali poslance a žádali je o hlas pro zákaz klecových chovů. Spustili také kampaň Měsíc v kleci, v rámci níž se v kleci umístěné na Malostranském náměstí v Praze střídají dobrovolníci, aby tak poukázali na nepřijatelné podmínky takto chovaných slepic.

Kontakt:
Ivo Krajc, PR koordinátor, telefon 792 291 651, e-mail: ivo.krajc@obrancizvirat.cz
Denisa Vagnerová, manažer produkce Baník Ostrava, telefon 605 025 154, e-mail: vagnerova@fcb.cz
OBRAZ – Obránci zvířat je nezisková organizace usilující o lepší společenskou ochranu zvířat. Vedeme kampaně zaměřené na prosazování systémových reforem. Naší první významnou iniciativou byla úspěšná kampaň za zákaz kožešinových farem. Nyní se věnujeme především kampani za legislativní zákaz klecových chovů slepic.

Odkaz na video „Baník proti klecím“ k volnému stažení a publikaci:
https://drive.google.com/drive/folders/1k0gPNxtHIquCbzYMIsFytUu-3x7PlYij?usp=sharing

Odkaz na video „Baník proti klecím“ na Youtube:
https://www.youtube.com/watch?v=cJKFOS4YYeM&feature=youtu.be

Odkaz na video „Baník proti klecím“ na FB Baníku:
https://www.facebook.com/watch/?v=2520892988222544

Odkaz na fotogalerii z Měsíce v kleci 2020 k volnému užití:
https://drive.google.com/drive/folders/1b8SFDQvOBj5I76Ulofge2EIoOv0xPy1c?usp=sharing

Odkaz na sestřih z českých klecových chovů k volnému užití:  
https://drive.google.com/file/d/16D2wgGHcWwWHr3D6OAsFnj4mdjzxbi-v/view?usp=sharing
 
Odkaz na videogalerii z českých klecových chovů 2020 k volnému užití:
https://drive.google.com/drive/folders/1rn__xK51Kxbm3ozZHVG1TdNLkI3mqPKf?usp=sharing
 
Archivní videogalerie z českých klecových chovů k volnému užití:
https://drive.google.com/drive/folders/1N7DMsr_jUQN85FuKFAqtcRMsSgDm2gTb?usp=sharing
 
Fotogalerie z českých klecových chovů k volnému užití:
https://drive.google.com/drive/folders/1_hcZ6Z-yx3J2Q7Dwab0qZIMEwXO3GF7S?usp=sharing

Odkaz na průzkum veřejného mínění (Obecná populace ČR 15+ let. Telefonické dotazování v rámci pravidelného šetření CATIbus. n=1003 osob. 1. 3. - 13. 3. 2020):
https://www.factum.cz/aktuality/zakaz-klecoveho-chovu-slepic-podporuje-vetsina-cechu
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